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ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΡΑΦΗ Ή ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΒΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΟΙΝΩΝ 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ «QUALCO GROUP Α.Ε.» 

 
  
 
 
Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. ως Συντονιστής και Σύμβουλος Εισαγωγής και η Euroxx 
Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. ως Συντονιστής της Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς (όπως 
ορίζεται κατωτέρω) στο πλαίσιο (i) της αρχικής δημόσιας προσφοράς έως 10.500.000 νέων 
κοινών, ονομαστικών, με δικαίωμα ψήφου μετοχών (οι «Νέες Μετοχές») της QUALCO 
GROUP Α.Ε. (η «Εταιρεία») που εκδόθηκαν στο πλαίσιο της αύξησης του μετοχικού 
κεφαλαίου της με καταβολή μετρητών και την κατάργηση των δικαιωμάτων προτίμησης των 
Amely S.à r.l. και Wokalon Finances Limited (από κοινού οι «Πωλητές Μέτοχοι») (η «Αύξηση 
Μετοχικού Κεφαλαίου»), και (ii) της πώλησης έως 7.500.000 υφιστάμενων κοινών 
ονομαστικών μετοχών με δικαίωμα ψήφου (οι «Πωλούμενες Μετοχές» και, μαζί με τις Νέες 
Μετοχές, οι «Αρχικά Προσφερόμενες Μετοχές») από τους Πωλητές Μετόχους, και (iii) της 
πώλησης έως 2.700.000 μετοχών επιπρόσθετης κατανομής (οι «Μετοχές Επιπρόσθετης 
Κατανομής» και μαζί με τις Αρχικά Προσφερόμενες Μετοχές, οι «Προσφερόμενες Μετοχές») 
από τους Πωλητές Μετόχους σε περίπτωση υπερβάλλουσας ζήτησης, ανακοινώνουν ότι: 
 
Οι Προσφερόμενες Μετοχές προσφέρθηκαν σύμφωνα με την ακόλουθη αρχική κατανομή:  
 

• 13.292.947 των Αρχικά Προσφερόμενων Μετοχών, ήτοι 73,85% Αρχικά 
Προσφερόμενες Μετοχές, συμπεριλαμβανομένων 8.585.894 Μετοχών Cornerstone 
(όπως ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο) προσφέρθηκαν στην Ελλάδα σε Ιδιώτες 
Επενδυτές (όπως ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο) και Ειδικούς Επενδυτές (όπως 
ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο) σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1129 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο 
που πρέπει να δημοσιεύεται κατά τη δημόσια προσφορά κινητών αξιών ή την 
εισαγωγή τους προς διαπραγμάτευση σε ρυθμιζόμενη αγορά (ο «Κανονισμός για το 
Ενημερωτικό Δελτίο»), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, τους Κατ’ Εξουσιοδότηση 
Κανονισμούς (ΕΕ) 2019/980 και 2019/979, τις εφαρμοστέες διατάξεις του ελληνικού 
νόμου 4706/2020 και τις σχετικές εκτελεστικές αποφάσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (η «ΕΚ») (η «Ελληνική Δημόσια 
Προσφορά»).  
 
Οι 8.585.894 Μετοχές Cornerstone κατανεμήθηκαν κατά προτεραιότητα στους 
Cornerstone Επενδυτές (όπως ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο) στο πλαίσιο της 
Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς. Ειδικότερα: (i) η Antenna Group BV, έλαβε 
3.400.000 Αρχικά Προσφερόμενες Μετοχές στην Τιμή Διάθεσης ανά Προσφερόμενη 
Μετοχή, (ii) η Latsco Hellenic Holdings S.à r.l. απέκτησε 3.400.000 Αρχικά 
Προσφερόμενες Μετοχές στην Τιμή Διάθεσης ανά Προσφερόμενη Μετοχή, και (iii) η 
Green Hydepark Investment Limited απέκτησε 1.785.894 Αρχικά Προσφερόμενες 



Μετοχές στην Τιμή Διάθεσης ανά Προσφερόμενη Μετοχή, σύμφωνα με τις 
αντίστοιχες Συμφωνίες Cornerstone (όπως ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο).  
 

• 4.707.053 των Αρχικά Προσφερόμενων Μετοχών, ήτοι 26,15% Αρχικά 
Προσφερόμενες Μετοχές προσφέρθηκαν εκτός Ελλάδας, σύμφωνα με ιδιωτική 
τοποθέτηση που εξαιρέθηκε από τη δημοσίευση ενημερωτικού δελτίου για δημόσιες 
προσφορές σύμφωνα με τον Κανονισμό για το Ενημερωτικό Δελτίο και άλλους 
εφαρμοστέους νόμους, σε θεσμικούς επενδυτές που απευθύνονται μόνο (i) στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, σε πρόσωπα που ευλόγως θεωρείται ότι είναι Ειδικοί 
Θεσμικοί Αγοραστές (QIBs) όπως ορίζονται, και με βάση τον Κανόνα 144A, που έχει 
υιοθετηθεί βάσει του Νόμου περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ, και (ii) εκτός των 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, σε συμμόρφωση με τον Κανονισμό S σε επενδυτές 
που, εάν κατοικούν σε κράτος μέλος του ΕΟΧ, είναι «ειδικοί επενδυτές» κατά την 
έννοια του Άρθρου 2 (ε) του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο 
(συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε σχετικού εκτελεστικού μέτρου σε κάθε 
σχετικό κράτος μέλος του ΕΟΧ) ή, εάν κατοικούν στο Ηνωμένο Βασίλειο, είναι «ειδικοί 
επενδυτές» κατά την έννοια του Άρθρου 2 (ε) του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129, αυτός 
όπως αποτελεί μέρος του εθνικού δικαίου του Ηνωμένου Βασιλείου δυνάμει του 
Νόμου (της Αποχώρησης) από την Ευρωπαϊκή Ένωση του 2018 (ο «Κανονισμός για 
το Ενημερωτικό Δελτίο του Ηνωμένου Βασιλείου»), όπως εφαρμόζεται και ισχύει, 
(και πληρούν ορισμένα άλλα κριτήρια) (η «Θεσμική Προσφορά» και μαζί με την 
Ελληνική Δημόσια Προσφορά, η «Συνδυασμένη Προσφορά»). 
 

• Λόγω υπερβάλλουσας ζήτησης, οι Πωλητές Μέτοχοι πώλησαν 2.700.000 Μετοχές 
Επιπρόσθετης Κατανομής, κατανεμημένες ως εξής:  
o 26,43% των Μετοχών Επιπρόσθετης Κατανομής, ήτοι 713.700 Μετοχές 

Επιπρόσθετης Κατανομής προσφέρθηκαν στην Ελληνική Δημόσια Προσφορά και  
o 73,57% των Μετοχών Επιπρόσθετης Κατανομής, ήτοι 1.986.300 Μετοχές 

Επιπρόσθετης Κατανομής προσφέρθηκαν στη Θεσμική Προσφορά. 

Η Ελληνική Δημόσια Προσφορά και Θεσμική Προσφορά διεξήχθησαν παράλληλα από τις 
07.05.2025 έως τις 09.05.2025.  

Σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας με ημερομηνία 
09.05.2025, η τιμή διάθεσης των Προσφερόμενων Μετοχών (η «Τιμή Διάθεσης») 
καθορίστηκε, εντός του εύρους τιμής διάθεσης (€5,04 - €5,46 ), στα €5,46 ανά Προσφερόμενη 
Μετοχή για τη Συνδυασμένη Προσφορά (σε Ειδικούς Επενδυτές και Ιδιώτες Επενδυτές).  
 
Την Παρασκευή, 09.05.2025, η Συνδυασμένη Προσφορά ολοκληρώθηκε επιτυχώς. Λόγω 
υπερβάλλουσας ζήτησης, οι Μετοχές Επιπρόσθετης Κατανομής πωλήθηκαν μέσω της 
Συνδυασμένης Προσφοράς, και ως εκ τούτου όλες οι Προσφερόμενες Μετοχές 
προσφέρθηκαν. 
 
Στην τελική κατανομή, σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας 
με ημερομηνία 09.05.2025, η κατανομή μεταξύ της Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς και της 
Θεσμικής Προσφοράς καθορίστηκε ως εξής:  
 

(i) 14.006.647 Προσφερόμενες Μετοχές (δηλαδή 67,66% του συνόλου των 

Προσφερόμενων Μετοχών) κατανεμήθηκαν σε Ιδιώτες Επενδυτές και Ειδικούς 

Επενδυτές που συμμετείχαν στην Ελληνική Δημόσια Προσφορά.  



(ii) 6.693.353 Προσφερόμενες Μετοχές (δηλαδή 32,34% του συνόλου των 

Προσφερόμενων Μετοχών) κατανεμήθηκαν σε θεσμικούς επενδυτές που 

συμμετείχαν στη Θεσμική Προσφορά.  

Τα συνολικά έσοδα που συγκεντρώθηκαν μέσω της Συνδυασμένης Προσφοράς ανέρχονται 
σε €113.022.000 (δηλαδή €5,46*20.700.000 Προσφερόμενες Μετοχές). Τα έσοδα που 
συγκεντρώθηκαν από την Εταιρεία από την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου, πριν από την 
αφαίρεση των εξόδων έκδοσης, ανέρχονται σε €57.330.000 (δηλαδή €5,46*10.500.000 Νέες 
Μετοχές). Τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν από τους Πωλητές Μετόχους  πριν από την 
αφαίρεση των σχετικών εξόδων, ανέρχονται σε €40.950.000 (δηλαδή €5,46*7.500.000 
Πωλούμενες Μετοχές) και €14.742.000 (δηλαδή €5,46*2.700.000 Μετοχές Επιπρόσθετης 
Κατανομής). 
 
Η συνολική έγκυρη ζήτηση στην Τιμή Διάθεσης των €5.46 που εκφράστηκε στη Συνδυασμένη 
Προσφορά (δηλαδή συνολικά μέσω της Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς και της Θεσμικής 
Προσφοράς και συμπεριλαμβανομένων των Cornerstone Επενδυτών) ανήλθε σε 103.078.801 
Προσφερόμενες Μετοχές (δηλαδή περίπου €563 εκατομμύρια), υπερκαλύπτοντας τις 
20.700.000 Προσφερόμενες Μετοχές που προσφέρθηκαν μέσω της Δημόσιας Προσφοράς, 
κατά περίπου 5 φορές.  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τις έγκυρες εγγραφές και αγορές μόνο στην Τιμή Διάθεσης, οι 
5.420.753 Προσφερόμενες Μετοχές που προσφέρθηκαν μέσω της Ελληνικής Δημόσιας 
Προσφοράς (εξαιρουμένων των 8.585.894 μετοχών που κατανεμήθηκαν κατά προτεραιότητα 
στους Cornerstone Επενδυτές) κατανεμήθηκαν ως εξής:  
 

• 2.710.377 Προσφερόμενες Μετοχές (50% της Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς, 
εξαιρουμένων των μετοχών που κατανεμήθηκαν στους Cornerstone Επενδυτές) 
κατανεμήθηκαν σε Ιδιώτες Επενδυτές, από συνολικό αριθμό 25.829.813 
Προσφερόμενων Μετοχών για τις οποίες εκφράστηκε έγκυρη ζήτηση σε αυτή την 
κατηγορία επενδυτών (δηλαδή, 10,49% της εκφρασμένης ζήτησης σε αυτή την 
κατηγορία επενδυτών ικανοποιήθηκε μέσω 6.144 επενδυτών), και  
 

• 2.710.376 Προσφερόμενες Μετοχές (50% της Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς, 
εξαιρουμένων των μετοχών που κατανεμήθηκαν στους Cornerstone Επενδυτές) 
κατανεμήθηκαν σε Ειδικούς Επενδυτές, από συνολικό αριθμό 33.978.789 
Προσφερόμενων Μετοχών για τις οποίες εκφράστηκε έγκυρη ζήτηση σε αυτή την 
κατηγορία επενδυτών (δηλαδή ικανοποιήθηκε 7,98% της ζήτησης που εκφράστηκε 
σε αυτή την κατηγορία επενδυτών στην Τιμή Διάθεσης μέσω 81 επενδυτών, 
εξαιρουμένων των 3 Cornerstone Επενδυτών).  
 

Σύμφωνα με τη συμφωνία αναδοχής, οι Έλληνες ανάδοχοι στην Ελληνική Δημόσια Προσφορά 
δεν ανέλαβαν καμία δέσμευση να εγγραφούν για οποιεσδήποτε αδιάθετες Προσφερόμενες 
Μετοχές που προσφέρθηκαν μέσω της Ελληνικής Δημόσιας Προσφοράς. Επιπλέον, 
σημειώνεται ότι οι Έλληνες ανάδοχοι δεν υπέβαλαν αιτήσεις εγγραφής στην Ελληνική 
Δημόσια Προσφορά για λογαριασμό τους με εξαίρεση την Euroxx Χρηματιστηριακή Ανώνυμη 
Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών που ανέλαβε για λογαριασμό της στην Ελληνική 
Δημόσια Προσφορά 30.000 Προσφερόμενες Μετοχές. 
 
 

Μαρούσι, 14.05.2025 
Qualco Group Α.Ε. 



 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ -  ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση παρέχονται μόνο για 
ενημερωτικούς σκοπούς και δεν αποσκοπούν να είναι πλήρεις ή ολοκληρωμένες.  

Η παρούσα ανακοίνωση έχει συνταχθεί μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν συνιστά ούτε 
αποτελεί μέρος οποιασδήποτε προσφοράς των Προσφερόμενων Μετοχών προς πώληση ή πρόσκληση 
για αγορά ή εγγραφή για τις Προσφερόμενες Μετοχές σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία στην οποία τέτοιες 
προσφορές ή πωλήσεις είναι παράνομες, συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών, 
Αυστραλίας, Καναδά, Ιαπωνίας, Νότιας Αφρικής ή σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία στην οποία τέτοιες 
προσφορές ή πωλήσεις είναι παράνομες ή αποτελούν παραβίαση τυχόν εφαρμοστέων κανονισμών (οι 
«Εξαιρούμενες Περιοχές»). Οι Προσφερόμενες Μετοχές δεν έχουν εγγραφεί και δεν θα εγγραφούν 
σύμφωνα με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ του 1933, όπως τροποποιήθηκε (ο «Νόμος περί 
Κινητών Αξιών των ΗΠΑ») και δεν μπορούν να προσφερθούν ή να πωληθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες 
Αμερικής χωρίς εγγραφή ή δυνάμει εξαίρεσης από, ή σε μια συναλλαγή που δεν υπόκειται, σε εγγραφή 
βάσει του Νόμου περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ και σε συμμόρφωση με τυχόν εφαρμοστέους νόμους 
περί κινητών αξιών οποιασδήποτε πολιτείας ή άλλης δικαιοδοσίας στις Ηνωμένες Πολιτείες. Οι 
Προσφερόμενες Μετοχές μπορούν να προσφερθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες σε ειδικούς θεσμικούς 
αγοραστές (QIBs) σύμφωνα με τον Κανόνα 144Α του Νόμου περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ και εκτός των 
Ηνωμένων Πολιτειών σε υπεράκτιες συναλλαγές με βάση τον Κανονισμό S του Νόμου περί Κινητών 
Αξιών των ΗΠΑ. Δεν θα υπάρξει δημόσια προσφορά κινητών αξιών στις ΗΠΑ. Περαιτέρω, οι 
Προσφερόμενες Μετοχές που αναφέρονται στην παρούσα δεν θα καταχωρισθούν και δεν δύνανται 
να προσφερθούν ή να πωληθούν σύμφωνα με την εφαρμοστέα νομοθεσία περί κινητών αξιών 
οποιουδήποτε κράτους, επαρχίας, εδάφους, κομητείας ή δικαιοδοσίας των Εξαιρούμενων Περιοχών. 
Κατά συνέπεια, με την επιφύλαξη εφαρμογής εξαίρεσης από την σχετική εφαρμοστέα νομοθεσία περί 
κινητών αξιών, οι Προσφερόμενες Μετοχές δεν μπορούν να προσφερθούν, να πωληθούν, να 
μεταπωληθούν, να αναληφθούν, να ασκηθούν, να παρέχουν δικαιώματα προτίμησης, να 
μεταβιβαστούν, να παραδοθούν ή να διανεμηθούν, άμεσα ή έμμεσα, στις ή εντός των Εξαιρούμενων 
Περιοχών ή σε οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία στην οποία κάτι τέτοιο θα παραβίαζε την ισχύουσα 
νομοθεσία ή θα απαιτούσε εγγραφή των Προσφερόμενων Μετοχών στη σχετική δικαιοδοσία.  

Οποιαδήποτε προσφορά Προσφερόμενων Μετοχών σε οποιοδήποτε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ο «ΕΟΧ») (έκαστο εξ αυτών το «Κράτος Μέλος») (με εξαίρεση την Ελλάδα) θα 
γίνεται σύμφωνα με εξαίρεση προβλεπόμενη από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1129 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 14ης Ιουνίου 2017 σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο που πρέπει 
να δημοσιεύεται κατά τη δημόσια προσφορά κινητών αξιών ή κατά την εισαγωγή κινητών αξιών προς 
διαπραγμάτευση σε ρυθμιζόμενη αγορά και την κατάργηση  της οδηγίας 2003/71/ΕΚ (από κοινού με 
κάθε σχετικό εκτελεστικό και κατ' εξουσιοδότηση κανονισμό, ο «Κανονισμός για το Ενημερωτικό 
Δελτίο»), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, από την απαίτηση δημοσίευσης ενημερωτικού δελτίου για 
δημόσια προσφορά μετοχών. Κατά συνέπεια, οι Προσφερόμενες Μετοχές μπορούν να προσφέρονται 
και να πωληθούν μόνο σε οποιοδήποτε Κράτος Μέλος επί τη βάσει εξαίρεσης προβλεπόμενης εκ του 
Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο. Σε οποιοδήποτε Κράτος Μέλος του ΕΟΧ, εκτός από την Ελλάδα, 
που εφαρμόζει τον Κανονισμό για το Ενημερωτικό Δελτίο (έκαστο εξ αυτών το «Σχετικό Κράτος 
Μέλος»), η ανακοίνωση μπορεί να διανέμεται και απευθύνεται σε πρόσωπα που είναι «ειδικοί 
επενδυτές» κατά την έννοια του άρθρου 2 (ε) του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο (οι « Ειδικοί 
Επενδυτές»). Η παρούσα ανακοίνωση και οι πληροφορίες σε αυτή δεν πρέπει να ληφθούν υπόψη ή 
να βασιστούν από πρόσωπα σε Σχετικό Κράτος Μέλος που δεν είναι Ειδικοί Επενδυτές. Οποιαδήποτε 
επένδυση ή επενδυτική δραστηριότητα με την οποία σχετίζεται αυτή η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη 
μόνο για, και θα πραγματοποιείται μόνο με, Ειδικούς Επενδυτές σε οποιοδήποτε Σχετικό Κράτος 
Μέλος. 

Οποιαδήποτε προσφορά των Προσφερόμενων Μετοχών στο Ηνωμένο Βασίλειο γίνεται σύμφωνα με 
εξαίρεση προβλεπόμενη από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1129 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 14ης Ιουνίου 2017 σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο που πρέπει να δημοσιεύεται 
κατά τη δημόσια προσφορά κινητών αξιών ή κατά την εισαγωγή κινητών αξιών προς διαπραγμάτευση 



σε ρυθμιζόμενη αγορά και την κατάργηση της οδηγίας 2003/71/ΕΚ όπως ενσωματώνεται στο 
βρετανικό εθνικό δίκαιο δυνάμει του Νόμου για την Αποχώρηση από την ΕΕ του 2018 (ο «Κανονισμός 
Ενημερωτικού Δελτίου του Ηνωμένου Βασιλείου»), από την υποχρέωση δημοσίευσης ενημερωτικού 
δελτίου για προσφορές μετοχών. Ως εκ τούτου, οι Μετοχές Προσφοράς μπορούν να προσφερθούν και 
πωληθούν μόνο στο Ηνωμένο Βασίλειο σύμφωνα με την εξαίρεση από τον Κανονισμό Ενημερωτικού 
Δελτίου του Ηνωμένου Βασιλείου. Στο Ηνωμένο Βασίλειο, η ανακοίνωση διανέμεται μόνο σε, και 
απευθύνεται μόνο σε, «κατάλληλους επενδυτές» κατά την έννοια του Κανονισμού 2(ε) του Κανονισμού 
Ενημερωτικού Δελτίου του Ηνωμένου Βασιλείου όπως έχει τροποποιηθεί και συμπληρωθεί 
(συμπεριλαμβανομένων των Κανονισμών Τροποποίησης Ενημερωτικού Δελτίου του Ηνωμένου 
Βασιλείου 2019 και του Νόμου για τις Υπηρεσίες και Αγορές Χρηματοοικονομικών του 2000 
(Κανονισμός Ενημερωτικού Δελτίου) 2019), που είναι επίσης πρόσωπα: (i) που διαθέτουν 
επαγγελματική εμπειρία σε θέματα σχετικά με επενδύσεις, σύμφωνα με τον ορισμό των «επενδυτικών 
επαγγελματιών» στο Άρθρο 19 (5) του Διατάγματος του 2005 του Νόμου περί Χρηματοοικονομικών 
Υπηρεσιών και Χρηματαγορών του 2000 (Χρηματοοικονομική Προώθηση), όπως έχει τροποποιηθεί (το 
«Διάταγμα») ή (ii) που είναι νομικά πρόσωπα υψηλής καθαρής αξίας, ενώσεις και συναιτερισμοί χωρίς 
νομική προσωπικότητα και διαχειριστές καταπιστευμάτων υψηλής αξίας, όπως περιγράφονται στο 
άρθρο 49 παρ. 2 στοιχεία α) έως δ) του Διατάγματος, ή (iii) πρόσωπα στα οποία η παρούσα ανακοίνωση 
μπορεί να κοινοποιηθεί νομίμως με άλλο τρόπο (όλα αυτά τα πρόσωπα από κοινού, τα «Σχετικά 
Πρόσωπα»). Η παρούσα ανακοίνωση και οι πληροφορίες σε αυτή δεν πρέπει να ληφθούν υπόψη ή να 
αποτελούν αντικείμενο εμπιστοσύνης από πρόσωπα στο Ηνωμένο Βασίλειο που δεν είναι Σχετικά 
Πρόσωπα. Οποιαδήποτε επένδυση ή επενδυτική δραστηριότητα στην οποία σχετίζεται αυτή η 
ανακοίνωση είναι διαθέσιμη μόνο για, και θα πραγματοποιείται μόνο από, Σχετικά Πρόσωπα στο 
Ηνωμένο Βασίλειο. 

Η προσφορά των Προσφερόμενων Μετοχών μπορεί να επηρεαστεί από παράγοντες, όπως οι συνθήκες 
της αγοράς και δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι η εισαγωγή θα πραγματοποιηθεί.  

 

 


